

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 03.02.2016

In sedinta extraordinară a Consiliului Local Balaciu, la care participă următorii consilieri: Bustea Vasile – având și funcția de viceprimar al comunei, David Daniel, Radu Ion, Velicu Victor, Sambetianu Viorica, Toma Gheorghe, Simion Nicoleta, Vataselu Constantin, Soare Vasilica.

Au fost absenti nemotivat: Dănescu Cristian și Mereuță Aurelia.

La sedinta a mai participat: Trandafir Alexandru Viorel - secretarul comunei Balaciu.

Ședința este condusă de d-nul consilier Vătășelu Constantin.

Se dă cuvântul secretarului comunei pentru a da citire procesului verbal al ședinței consiliului local din data de 10.12.2015. Deoarece nu sunt obiecții cu privire la conținutul procesului verbal, acesta se supune votului consilierilor locali, fiind aprobat cu 9 voturi <pentru>.

Președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării societății comerciale de interes public ADI 7 SRL, însoțit de:*
 - raportul compartimentului de resort
 - raportul comisiei de specialitate
 - inițiator – primar Mișu Cornel
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de consultanță, asistență și/sau reprezentare în justiție, în litigii ce privesc unitatea administrativ teritorială sau autoritățile administrației publice locale.*
 - raportul compartimentului de resort
 - raportul comisiei de specialitate
 - inițiator – primar Mișu Cornel

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă cu 9 voturi <pentru>.

La punctul 1 al ordinii de zi, având în vedere că d-nul primar nu este prezent, se solicită d-lui secretar să prezinte proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate, care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Simion Nicoleta prezintă raportul comisiei de buget-finanțe, care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se fac înscrisuri la cuvânt.

D-nul secretar solicită să facă unele precizări suplimentare. Arată că ,, în forma actuală Asociația de dezvoltare intercomunitară ADI ECO 2008 nu are calitate de operator al serviciului și nu mai poate funcționa. Chiar dacă s-a plecat greșit în 2008, situația trebuie corectată. Un prim pas a fost în anul 2013 când prin HCL nr.16/20.06.2013 s-a aprobat înființarea unei societăți comerciale cu capital public, care să obțină licența de operator și să preia gestiunea serviciului. Din motive mai mult birocratice nu s-a reușit înregistrarea societății și acum trebuie luat totul de la început. După înregistrare, societatea va solicita obținerea licenței de operator și va prelua patrimoniul de la actuala ADI ECO 2008. Personal consideră că și ADI ECO 2008 trebuie să funcționeze în continuare conform scopului pentru

care a fost creată dar fără a mai avea în structură angajați operativi. Mai precizează că după obținerea de către societatea comercială a licenței de operator și aprobare a pretului, consiliul local este obligat potrivit prevederilor legale să adopte o hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna și să aprobe regulamentul privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate.

Informează consiliul local că reprezentantul comunei în Adunarea Generală a Asociațiilor prevăzut la art.6 din proiectul de hotărâre nu poate să fie primarul deoarece astfel de hotărâre l-ar pune în situația de incompatibilitate dar nici un consilier local deoarece ANI consideră că și pentru aceștia există situație de incompatibilitate. Consideră că cea mai bună soluție este să fie numit un funcționar public de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului, care să aibă și cunoștințele necesare,,

D-nul Velicu Victor întreabă „dacă poate fi numită și o altă persoană,,

Secretarul comunei răspunde la întrebare, arătând că: „, poate fi numită dacă îndeplinește condițiile pentru a nu fi incompatibil. Precizează că indiferent cine este numit, persoana în cauză trebuie să primească un mandat aprobat prin hotărâre, de consiliul local,,

D-na Simion Nicoleta întreabă „dacă prin bugetul lui 2016 vor mai fi alocați bani pentru ADI ECO 2008.

Secretarul comunei răspunde la întrebare, arătând că: „nu el este cel care întocmește proiectul de buget, dar nu consideră necesar să se mai aloce bani. Și în anii trecuți alocarea banilor din bugetul local se făcea pe baza hotărârii Adunării Generale a asociațiilor ADI ECO 2008, dar suma era foarte mare deoarece acoperea cheltuielile pentru cetățenii care nu plăteau. Așa cum a arătat anterior, după obținerea licenței de operator de către noua societate comercială trebuie adoptată o hotărâre privind obligativitatea la plată pentru toți locuitorii. În funcție de noua structură a asociației și ținând cont de obiectivele propuse, prin hotărârea autorităților deliberative se va stabili și contribuția pe 2016.

D-na Sambetianu Viorica propune ca la art.6 din proiectul de hotărâre, reprezentantul consiliului local în Adunarea Generală a asociațiilor să fie numit d-nul Andronache Dan, consilier în cadrul compartimentului buget.

Se supune la vot propunerea care se adoptă în unanimitate.

Deoarece nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr.1/2016.**

La punctul 2 al ordinii de zi, se solicită secretarului comunei să prezinte proiectul de hotărâre.

D-na Simion Nicoleta prezintă raportul comisiei de specialitate, care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Secretarul comunei prezintă raportul de specialitate, care avizează favorabil proiectul de hotărâre. Acesta mai precizează că în anul 2015 autoritatea publică locală a fost parte atât ca reclamant dar și ca pârât în numeroase procese desfășurate la Judecătoria Urziceni, Judecătoria Slobozia, Tribunalul Ialomița, Tribunalul București, având ca obiect recuperarea unor sume stabilite de Camera de Conturi, cereri de anulare a unor titluri de proprietate, contestații la executarea silită a unor debite.

Deoarece nu sunt înscriseri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 9 voturi <pentru> **Hotărârea nr.2/2016.**

La finalul ședinței secretarul comunei roagă consilierii locali să informeze populația dar în special pe părinții care au copii la grădiniță despre prevederile Legii nr.248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, respectiv acordarea de tichete sociale.

Deoarece nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Rezultatul votului exprimat de consilieri, pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, este următorul:

Nr. Crt.	Numele si prenumele consilierului	VOT	
		Proiect nr.1	Proiect nr.2
1	Bustea Vasile	Pentru	Pentru
2	Mereuta Aurelia	<i>Absent</i>	<i>Absent</i>
3	Toma Gheorghe	Pentru	Pentru
4	Velicu Victor	Pentru	Pentru
5	Radu Ion	Pentru	Pentru
6	Simion Nicoleta	Pentru	Pentru
7	David Daniel	Pentru	Pentru
8	Sambetianu Viorica	Pentru	Pentru
9	Vataşelu Constantin	Pentru	Pentru
10	Danescu Cristian	<i>Absent</i>	<i>Absent</i>
11	Soare Vasilica	Pentru	Pentru

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Vătăşelu Constantin

S E C R E T A R
Alexandru Viorel Trandafir